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Anfrage 
 

des Abgeordneten Mag. Roman Haider  
und weiterer Abgeordneter  
 
an die Bundesministerin für Unterricht, Kunst und Kultur  
betreffend Flohmarkt Linz09 
 
„Wollen Sie das Flair der Kulturhauptstadt zuhause erleben? Oder erweitern Sie 
gerade Ihr Büro? Beim Linz09-Flohmarkt wird alles verkauft. Ob Tische und Stühle, 
Poster und Plakate oder Technik und Elektronik. Alles muss raus! 
Das Kulturhauptstadtjahr ist zu Ende, auch das Linz09 Infocenter am Hauptplatz 
wurde bereits aufgelöst, ebenso wie das Haus der Geschichten, der Kinderpunkt09 
und demnächst auch das Büro der Linz 2009 Kulturhauptstadt Europas 
Organisations- GmbH. 
 
Von Donnerstag, 11. Februar, bis Samstag, 13. Februar 2010, wird es aus diesem 
Grund einen groß angelegten Linz09-Flohmarkt in der legendären Hafenhalle09 
geben; denn: ALLES MUSS RAUS – von Requisiten über diverse Möbel und 
Geschirr, Büromaterial und Präsentationshilfen, Vitrinen, Ausstellungsobjekte und 
Baumaterial, technische Geräte und Elektronik, bis hin zu Merchandisingartikel, 
Publikationen und Werbematerial sowie zahlreiche Sonderkonstruktionen, 
Sonderbarkeiten, Schätze und Krimskrams. (Aussendung 18.01.2010) 
 
Die unterfertigenden Abgeordneten stellen daher an die Frau Bundesminister für 
Unterricht, Kunst und Kultur nachfolgende  
 

Anfrage: 
 

1. Auf welcher rechtlichen Grundlage wird dieser Linz09-Flohmarkt veranstaltet? 
2. Wer zeichnet für diesen Linz09-Flohmarkt verantwortlich? 
3. Wurde das Bundesministerium für Unterricht, Kunst und Kultur von der 

Abhaltung dieses Linz09-Flohmarkt informiert? 
4. Hat das Bundesministerium für Unterricht, Kunst und Kultur diesen Linz09-

Flohmarkt genehmigt? 
5. Welchen Wert stellen die verkauften Objekte beim Linz09-Flohmarkt 

insgesamt dar? 
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6. Durch wen wurde eine Bewertung der zu verkaufenden Objekte beim Linz09-
Flohmarkt vorgenommen? 

7. Welchem Zweck fließen die Erlöse des Linz09-Flohmarktes zu? 
8. Welcher Wirtschaftsprüfer bzw. welche nachfolgende Kontrolle prüft die 

Vorgänge beim Linz09-Flohmarkt? 
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